Домашнє завдання № 36
(Хвильові властивості світла)

	1. Два когерентні джерела світла S1 та S2 (див. рис. 1) випромінюють монохрома-тичне світло з довжиною хвилі 600 нм. На якій відстані від точки О буде третій максимум освітленості, якщо ОС=4 м, а S1S2 =1 мм.

2. Яка ширина спектру першого порядку, який отриманий на екрані, що знаходиться на відстані 3 м від дифракційної гратки з періодом          0,02 мм? Довжини хвиль спектра знаходяться в межах від 0,4 мкм до    0,76 мкм.
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рис. 1


3. Під час опромінення катода фотонами з енергією  3 еВ затримуюча напруга  фотоелемента дорівнює 2 В. Якою буде затримуюча напруга для цього самого фотоелемента, якщо частоту фотонів збільшити на  40 %? 
4. Промінь лазера потужністю 100 Вт падає  перпендикулярно до поверхні напівпрозорої пластинки, освітлюючи площу 1 мм2. Пластинка відбиває 30 %, а поглинає 10 % падаючої енергії, інша енергія проходить через пластинку. Знайдіть тиск променя лазера на пластинку.
5. Електрон знаходиться на третій борівській орбіті атома гідрогену. Знайдіть: а) радіус цієї орбіти; б) швидкість електрона на цій орбіті; в) частоту фотона, який буде випромінюватись внаслідок переходу електрона у стаціонарний стан.
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